

拖欠农民工工资19万余元 包工头崔某被判拘役

□记者 胡耀华

本报讯 欠工人钱不还,自己拿着钱跑了。记者昨天从鲁山县人民法院获悉,拒不支付工人劳动报酬的崔某近日被鲁山县人民法院依法判处拘役4个月,并处罚金人民币2000元。

据鲁山县人民法院政治部主任赵全文介绍,今年50多岁的包工头崔某系广东省人。

2013年8月6日,崔某以某装饰设计工程有限公司名义与鲁山县某温泉投资有限公司签订了装修工程合同,约定包工包料,按照工程进度支付工程款。之后,崔某开始雇用工人进场施工。截至2013年11月11日,崔某先后多次从鲁山县某温泉投资有限公司领取工程款,将其中的19万余元装进了自己腰包,并从此人间蒸发。2013年

12月2日,鲁山县人力资源和社会保障局受理此案后对崔某下达劳动保障监察限期整改指令书,要求其在10日内支付拖欠的农民工工资共计195773元,随后将此案转交给鲁山县公安局执行。2014年9月22日,慑于法律威严,崔某到公安机关投案自首,并于2014年10月15日将拖欠农民工的工资支付。鲁山县人民法院审理此案

后认为,被告人崔某在有能力支付劳动报酬的情况下,以逃避的方法逃避支付劳动者工资,且经政府有关部门责令支付后仍不支付,其行为已构成拒不支付劳动报酬罪,但鉴于被告人行为尚未造成严重后果,且在犯罪后主动投案,并主动支付了劳动者报酬,故可对其从轻处罚,遂作出上述判决。宣判后,崔某表示服判,不上诉。

鹰城即将开启“晴朗模式” 春天不远了 气温渐渐升

□记者 杨元琪

本报讯 转眼已进入2月,春天不远了,温暖也更近了。据市气象台工作人员介绍,随着降水天气告一段落,鹰城即将开启“晴朗模式”:今起三天逐渐从多云过渡到晴天,风力不太大,气温呈缓慢回升趋势。

具体预报:今天白天到夜里多云,偏东风2-3级,最高温度4℃,最低温度-3℃。明天多云到晴天。后天晴天间多云。明天夜里到后天白天有一股弱冷空气过境,预计明天最高温度7℃-8℃。

郟县举办首届 大学生公益论坛

□记者 孙书贤

本报讯 “县委党校举办大学生公益论坛,我和妈妈都来听了!”昨天上午,郟县籍大学生李尚原早早地陪着妈妈一起来到郟县县委党校礼堂,参加郟县首届大学生公益论坛。记者看到,礼堂内座无虚席,数百名家长和大学生在这里共同学习中华优秀传统文化。

据了解,郟县首届大学生公益论坛由郟县县委党校、共青团郟县县委举办,1月29日上午开始,由国学讲师王双利及中央电视台原科教节目主持人王晶晶、河北大学教授张川等主讲。

昨日上午,记者在现场看到,前来参加公益论坛的不仅有大学生、学生家长,还有白发苍苍的老人。河北大学教授张川以《中华传统文化创造幸福人生》为题,就如何汲取传统文化精髓,从而让自己和周围的人们更加和谐幸福等进行了全方位的诠释。

在青海大学读大三的女大学生李尚原告诉记者,参加了几天的论坛学习,使她懂得了自己应该如何孝敬父母,如何选择人生道路,认识到了什么才是真正的真善美。

据悉,郟县首届大学生公益论坛将持续到2月4日晚上结束。

志愿者在行动 贫困生特困户 喜收新春礼物

□记者 孙书贤

本报讯 1月31日,郟县爱心人士刘占强与平顶山市志愿者协会郟县工作站联手行动,给郟县堂街镇李庄村的贫困学生和特困户送去了新春礼物。

当天上午,刘占强与平顶山市志愿者协会郟县工作站的志愿者一起来到堂街镇李庄村,给李程鑫、邵家晴、魏瑞涵等20名贫困学生发放了爱心盒子和爱心礼包。今年9岁的李程鑫连手套都没有,小手冻得通红。当志愿者把爱心礼包发到他手中时,他急忙将爱心礼包打开。戴上暖和的棉手套后,小程鑫高兴地说:“谢谢,我再也不冻手了!”

随后,刘占强先后给刘树立、李明亮、李大建等5名特困户各送去了一袋大米和一壶食用油,祝福他们新春幸福快乐。今年58岁的刘树立是单身汉,常年有病,住在一间简易房内。看到素不相识的人给自己送来了大米和食用油,刘树立拉住刘占强的手感动得热泪盈眶。



路面破损及时修复

昨日上午,在市区建设路东段铁路立交桥附近,施工人员在路面上浇注沥青。近日,市城管处市政维修管理队出动人员和工程机械,对市区破损路面进行了修复。

本报记者 彭程 摄

这家银行管谁都叫“老师”

微友质疑:“老师”的称呼能随使用吗?

□记者 王春霞
实习生 申明钰

本报讯 1月31日,微友“明天的明天”在平顶山微报上发帖说,中信银行对所有客户都称呼“老师”,听起来实在别扭,“老师”的称呼能随使用吗?昨日下午,记者就此进行了采访。

昨日下午3时许,记者来到市区平棉集团大门西侧一家中信银行营业厅,一推开门,一名保安就对记者说:“你好,老

师,请问要办什么业务?”随后,记者在大厅里观察了一会儿,发现工作人员一般都称呼客户“老师”。

为什么要称呼客户“老师”呢?当天一名值班女经理说:“股份制银行都这么称呼,我们银行内部也这么称呼。”“是银行这么要求的吗?”“没有,但大家都这么称呼。”一名胸挂信贷经理牌的男子进一步解释说,“称呼老师,可以不分年龄大小和性别,表示尊重。”

一位常姓保安告诉记者,他们看银行的业务人员都这么称呼客户,于是也跟着这么称呼,表示对客户的尊重,并未碰到客户对此称呼提出过异议。

前来办理业务的一位女士对记者说,她对“老师”这个称呼并不太在意,也没有感到不舒服,“别的银行一般都只说您好,这里对客户比较客气吧。”

记者查阅百度百科“老师”一词,“老师”用来尊称传授文化、技术的人,泛指在某方面值

得学习的人。老师一词最初指年老资深的学者,后来把教学生的人也称为“老师”。《师说》中说:“师者,所以传道授业解惑也。”明清以来,一般称教师为“先生”。绝大部分学生约定俗成将“先生”改称为“老师”,则是从中华民国时代开始,并一直沿用至今。事实上,“老师”的外延比“教师”的外延要大,除可以称“教师”为“老师”外,生活中我们还可以用“某老师”表示对别人的尊称,类似“老师傅”的简称。



优胜教育
YOUWIN EDUCATION

小、初、高 1对1 辅导

— 全国十佳个性化教育品牌 —

预祝全市莘莘学子考出优异成绩

优胜教育

寒假“一对一”个性化教学、艺考文化课冲刺“赢”

15周年优胜缔造教育传奇

承诺: 不满意不计费

紫云教育

寒假精品班、中招文化课冲刺“赢”

全日制授课、学管全程跟踪、定期模拟考试

紫云名师团队 十三年见证学生的精彩

地址: 四十一中新址阀门厂高层

电话: 0375-2366166 7082805 7057978